

新一批文明单位、服务示范点开始申报评选

评选标准发生变化,将融入全国文明城市测评体系相关要求

记者 李心如

昨日,记者从市文明办了解到,我市第二十批文明单位和第十一批文明服务示范点申报评选工作已经开始。与此同时,市文明办将对前十批瑞安市文明服务示范点进行复评。

据了解,此次文明单位和文明服务示范点申报评选的标准有了很大变化,将全国文明城市测评体系的相关要求融入其中。文明单位创建将突出干部职工的思想道德建设,这是重要考核内容。

而文明服务示范点的检查从以前的注重台账资料转变为注重实地、实效和服务满意,全新设立了“5+1”的全新标准,分别是思想先导价值引领、办事规范服务文明、质量高效群众满意、安全保障设施完善、内外有序环境优美五项。

另外还设立了一个加分项,如果参选的服务点有排队机等科技设备,引导文明、有序服务;有文明服务之星的亮相牌,引导学先进,优服务;设立“爱心避暑点”,高温时向市民提供休息场所;单位厕所向市民开放,并保持清洁、无异味;开展引导、咨询等学雷锋志愿服务活动;其他有特色的文明服务创新

载体及活动;总结交流窗口文明服务新经验新举措等,均能额外获得加分好评。

“文明单位的评选主要面向各机关、企事业单位,凡在瑞安区域内的党政机关、社会团体,具有法人资格、实行独立经济核算、建有中国共产党或中国工会基层组织的各类所有制形式的企业、事业单位(15人以上),两年内未发生纪检、综治、计生、环保、安全生产等重大问题的,均可申报评选瑞安市文明单位。”市文明办行业建设科科长陈建兴介绍说,“文明服务示范点的申报要求就没有这么多,凡与群众工作、生活密切相关的各行业窗口单位(经营销售网点),不限人数,均可申报评选瑞安市文明服务示范点。”

需要申请的单位与服务点可登录“瑞安文明网”下载表格填写报送,申报截止时间为5月底。

《温州三家人》正式启动创作

创作采访组连日在欧洲找素材和拍摄地点

编剧表示将加入瑞安人的元素

本报讯(记者 林晓)5月11日,记者从米兰华侨华人工商会获悉,《温州三家人》刚完成拍摄不久,《温州三家人》已正式启动创作。连日来,《温州三家人》创作采访组人员正赴欧洲各国采访,寻找创作灵感和拍摄地点。

当晚,记者通过越洋电话,联系到了米兰华侨华人工商会秘书长周建煌。他介绍,5月7日晚间,中国电视艺术家协会副主席、国家一级编剧程蔚东和温州广播电视传媒集团副总裁王晓峰等《温州三家人》的创作人员,在米兰聚宾餐馆与米兰各侨团代表举行了座谈,就即将推出的《温州三家人》采集素材,争取进一步讲好温州人的故事。

5月8日至10日,《温州三家人》创作采访组在意大利采风。“我们召集温籍华侨开座谈会,还带他们走访了瑞安人在当地的代表性企业。看拍摄所需的场地,联系将来摄制组取景所需要的有关事务。”



周建煌说。

据了解,金牌编剧高满堂及导演孔笙团队确定不再参与《温州三家人》的创作。此次邀请程蔚东来担任编剧,程蔚东曾担任浙江广电集团总编辑,又是国家一级编剧,曾参与运作《温州一家人》,且对温州情况比较熟悉,所以成为第三部编剧的最佳人选。

“程蔚东对我们瑞安人在欧洲的创业情况给予肯定,他表示将会在创作中加入瑞安人的元素。”周建煌说。

另悉,《温州三家人》创作采访组已在当天离开意大利前往匈牙利。接下来还会到西班牙、新加坡、韩国等国进行采访创作。

瑞安日报

5月16日-17日

杭州看房团全城召集

广宇锦润公寓

地铁东城广场

东海澄对

首开·德胜上郡

新帝·郎郡

报名地址:瑞安日报一楼“房地产展示馆”

报名截止时间:2015年5月13日



扫一扫
关注瑞安日报微地产
输入姓名+电话号码
参与报名

全程免费



咨询热线:
0577-6688 8080

